

## Акция «Яблоко добра»

13 ноября 2017 года Всемирный день Доброты. Творить добрые дела невероятно просто, добро не измеряется деньгами, порой, не требует много времени и сил, главное – начать. Даже просто добрая улыбка незнакомому человеку уже способна творить чудеса, в том числе и для самого человека, кто это Добро делает. Ведь помимо того, что добрые дела повышают всем настроение, они ещё, как нельзя лучше, влияют на самочувствие, повышают жизненный тонус.

Обучающиеся МОУ «Центр образования» под руководством педагогов-организаторов провели акцию «Яблоко добра». Всем прохожим рассказывали о том, что сегодня Всемирный день добра и раздавали яблоки с приятными пожеланиями. Присоединяйтесь и вы к этому доброму, замечательному празднику. Ведь это так просто – улыбнитесь похуже, обнимите родителей или друга, сделайте комплимент коллеге или начальнику, подарите цветы соседке или незнакомке, позвоните друзьям и скажите им, какие они замечательные, переведите через дорогу бабушку, но только ту, которой точно надо на другую сторону проезжей части, смастерите и повесьте на улице кормушку для птиц, накормите бездомного котёнка или щенка... И этот список можно продолжать бесконечно. Всё это займёт мало времени и усилий, но эффект будет колоссальным. Ведь с каждым таким, простым по сути, поступком становится кому-то лучше, а значит – и больше доброты в мире. И важно ещё помнить, что такими делами – проявлениями отзывчивости, симпатии, щедрости, дружелюбия, любви, благородства – мы учим делать добро и наших детей. И, конечно же, желательно творить добро каждый день, а не только сегодня – во Всемирный день Доброты.

